

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Богдана Леонидовича Легостаева по диссертации «Организация педагогического оценивания обучающихся с использованием технологий виртуальной реальности»,  
представленной к защите на соискание ученой степени  
кандидата педагогических наук  
по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования

Б.Л. Легостаев осуществлял свое исследование будучи соискателем департамента педагогики ИППО ГАОУ ВО МГПУ.

Он зарекомендовал себя как самостоятельный и квалифицированный исследователь. Проведение диссертационного исследования Б.Л. Легостаев совмещал с профессиональной деятельностью. В период подготовки диссертации работал в Федеральном государственном автономном учреждении «Институт цифровой трансформации образования» в должности первого заместителя директора.

Б.Л. Легостаев при решении задач диссертационного исследования продемонстрировал владение всеми необходимыми исследовательскими компетенциями. Соискатель продемонстрировал профессиональное владение такими методами как планирование эксперимента, обработка количественных и качественных данных, навыки руководства сложными комплексными научными исследованиями.

Б.Л. Легостаев принимал участие в работе научных конференций: «Фундаментальные и прикладные исследования в науке и образовании» (2020 г.), «Психология, педагогика и образование в условиях международного сотрудничества и интеграции» (Ижевск, 2020 г.), «История, современное состояние и перспективы инновационного развития общества» (г.Калуга, 2020), «Роль науки и образования в модернизации и реформировании современного общества», «Анализ проблем внедрения результатов инновационных исследований и пути их решения» (г.Оренбург), научных семинарах ИППО МГПУ.

Основные результаты диссертации представлены в 11 публикациях (общий объем – 2,3 п.л.), три из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Подготовленная соискателем диссертация успешно прошла обсуждение в департаменте педагогики ИППО ГАОУ ВО МГПУ.

Диссертационная работа Богдана Леонидовича Легостаева «Организация педагогического оценивания обучающихся с использованием технологий виртуальной реальности» представляет собой завершенное самостоятельное исследование одной из актуальной проблем сравнительной педагогики, что позволяет рекомендовать ее к защите на соискание ученой



степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования.

«19» *февраль* 2021 г.

Научный руководитель:  
профессор департамента педагогики  
Института педагогики и психологии образования  
Государственного автономного образовательного  
учреждения высшего образования города Москвы  
«Московский городской педагогический университет»,  
доктор педагогических наук по специальности 13.00.01,  
профессор

Воропаев М.В.

Адрес организации: 129226, Россия, г. Москва,  
2-й Сельскохозяйственный проезд, дом 4,  
тел. 8 (499) 181-06-89

Электронный адрес научного руководителя: Voropaev1@mgu.ru

